

---

訂正とお詫び：前号（134 巻 4 号）掲載「第 33 回管理栄養士国家試験 問題」の間 196 の表（543 ページ）に誤りがございました。ここに訂正してお詫び申し上げます。

野菜 > 5 SV/日摂取群の相対危険の 95%信頼区間  
誤：0.72-0.09 → 正：0.72-0.90